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Bestimme Lage und Art der Definitionsliicken sowie Nullstellen — Losung

flx)=

fx)

fx)= 2x+3)2x-3)  (2x-3)

flx)=

= —45 D =R\ {4 }, Polstelle mit VZW bei x =4 , Nullstelle bei x =%

x(3—-x) __ X
(B3-x)3+x) 3+x

b

(1+x)(1-x)

D =R\{3;-3}, Nullstelle bei x=0

Polstelle mit VZW bei x = -3

Hebbare Definitionsliicke bei x =3

=7’ D =R, Nullstellen bei x;, =1 und x, =—1, keine Polstellen

1+ x>

5x(2x+3)

5

x(3x=5) .
(x+3)x-1)’

D=R\{0;-1,5;1,5},

Polstelle mit VZW bei x=1,5

Hebbare Definitionsliicken bei x=—-1,5, x=0

D=R\{—3;1}, Polstellen mit VZW bei x, =1 , x, =-3

5
Nullstellen bei x;, =0 und x, =? ,

_ x*(1-x) _ x? _
(x+1)(x-1) x+1°

D=R\{l;-1},

Polstelle mit VZW bei x =—1

Hebbare Definitionsliicke bei x =1

Doppelte Nullstelle (=Beriihrpunkt) bei x =0
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7 fx)= xz(ii_%(;x__l)ﬁ); D=R\{0:{/5: -5 }

Polstelle ohne VZW bei x =0

Polstellen mit VZW bei x, = \/g , Xy = —\/g

Nullstellen bei x;, =1 und x, =6,

) xz(x+\/§)2 _ x(x+\/§)
8) f(x)= (43 =3 x5 (i3 fx—5)

D:R\{O;S;f;—ﬁ},

Polstelle ohne VZW bei x=5

Polstellen mit VZW bei x = \/g ,

Hebbare Definitionsliicke bei x =—+/3 undbei x=0.

Das ,,Loch im Graphen“ bei x =0 liegt genau auf der x-Achse, da die gekiirzte Funktion

genau hier eine Definitionsliicke hitte.



